

荥阳第二届滑雪节开幕 美女镇长喊你一起滑雪

本报讯 以雪为媒,与雪共舞,又到一年滑雪季。12月30日,荥阳市第二届滑雪节在汜水镇九龙口风景区正式开幕,荥阳市汜水镇女镇长李春梅通过视频向网友正式发出一起滑雪的邀请。



开幕式上,组委会嘉宾分别作了致辞,在市领导和嘉宾共同开启启动球后,滑雪表演团体为现场嘉宾和群众带来了精彩炫酷的演出,使滑雪氛围瞬间“热”起来。

随后,在银装素裹、宽阔平整的雪道上,现场的滑雪爱好者们纷纷“全副武装”,头戴头盔、手持雪仗、脚踩滑雪板,在冰天雪地里尽情穿梭。连初学者们也跃跃欲试。只见经验丰富、技艺高超的滑雪者从山顶雪道俯冲而下,展示速度与激情的碰撞,引来阵阵喝彩。整个滑雪场里充满欢声笑语,前来游玩的人们留下了冬日里美好的记忆。

此次2020年荥阳市第二届滑雪节以“讲好黄河故事、促进乡村振兴”为主题,由荥阳市人民政府主办、由荥阳市文化广电旅游体育局和荥阳市汜水镇

人民政府承办,共同打造适宜冬季特色旅游的冰雪世界,为游客提供畅享滑雪盛宴、品味山水古韵、体验冰雪奇缘的好去处。经过两年来的精心打造,九龙口滑雪场已经成为体现全市冰雪运动发展程度的标志和平台,是荥阳市对外展示的新名片。

李春梅是汜水镇镇长,开有“李春梅讲黄河故事”抖音号,平时每周发一至两条短视频,介绍汜水镇区域的历史文化、风土人情等内容。12月30日,“李春梅讲黄河故事”对荥阳市第二届滑雪节开幕式进行了直播。

据李春梅介绍,九龙口滑雪场位于黄河之滨、汜水之畔的荥阳市汜水镇。汜水镇古称“雄镇”,自汉代置县,是千年古城。近年来,以黄河生态保护和高质量发展为目标,以美丽乡村建设为抓手,

打造全域旅游,在黄河边弘扬黄河文化,讲好黄河故事,大力发展各项文体事业,深入挖掘旅游资源,充分发挥冬季滑雪旅游在乡村振兴战略中的重要作用,致力于打造郑州近郊体验游的优势目的地。

据荥阳市文化广电旅游体育局党组书记、局长李麦玲介绍,下一步,荥阳市将持续推动全域旅游发展,倡导滑雪运动、丰富滑雪产品,提升服务品质,增加创新元素、科技元素,把滑雪品牌做大做强,以日臻完善、高端优质的服务迎接来自各地热爱滑雪、热爱运动、热爱生活的人们,把荥阳打造成为郑汴洛焦两小时旅游圈上冬季滑雪旅游最佳目的地、网红打卡地。

荥阳时报 邓浩浩
通讯员 蒋士勋 闫立衡 文/图

荥阳第一、第三污水处理厂扩建完工

本报讯 12月22日上午,荥阳市城管局副局长袁伟东到荥阳市第一、第三污水处理厂扩建项目现场就通水调试运行工作进行现场督导,同时要求现场工作人员提高安全意识,加强安全监管,确保民生工程圆满完工。

经过一年多的建设,荥阳市第一、第三污水处理厂扩建工程已基本完成,现已实现通水调试。

荥阳市第一污水处理厂位于建设路

与兴华路交叉口西北侧,总投资6802.81万元,原址扩建2万吨/日,扩建后达到5万吨/日。采用原址扩建,设备升级改造,原构筑物扩容等方式。目前项目建设任务已完成,新装设备的电源及自控系统安装改造已经完成,正在进行通水调试运行,项目通水运行后彻底解决张湾溢流问题。

荥阳市第三污水处理厂位于广武路以西,科学大道以北100米,总投资

12000万元,在原厂区西侧新征用地43.488亩,新建5万吨每日污水处理设备,项目完成后达到10万吨每日处理规模。目前该项目建设任务已完成,鼓风机房鼓风机安装完成,高压正式电已经接通送电,厂区道路施工基本完成,项目进入通水调试运行阶段。项目通水运行后能够彻底解决须干沟在排水高峰期的污水溢流问题。

记者 姚辉常 通讯员 周杨 贾玉琴

脱贫攻坚暖人心 感恩帮扶赠锦旗

本报讯 近日,荥阳市高村乡官峪村第三村民组村民来到村委,为荥阳市财政局投资评审中心副主任、官峪村第一书记张凯送来写着“心系百姓无私奉献 为民解忧雪中送炭”的锦旗,表达对张凯书记为民办实事的感激之情。

官峪三组整个村民组水管老化问题严重,水管漏水问题严重,做不了饭是常发生的事。张凯书记听说这个事情后,立马联系荥阳市财政局申

请了专项资金5万余元用于翻新水管,村民自发组成施工队进行施工作业,仅用一周时间就将三组的水管换了个遍,村民们再也不用为吃水问题发愁了。

村里的老党员段文香患病多年,经过多方治疗仍不见疗效,张凯书记四处打听找到了一个老中医,并开车拉着去诊治,经过连续几周的治疗,病情得到了有效控制,段文香脸上终于露出了欣喜的

笑容;秦俊发长期患病,夫妻离异,一个女儿跟着他生活,是贫困户中的低保户。得知这一情况后,张凯书记一面要求帮扶责任人多关心他们,一面联系荣泽职工志愿者,为其修缮改造房屋,还请单位同事帮他销售石榴;秦春建、秦海军、秦俊帆、陈永顺等家中大门和院墙快坍塌了,张凯书记联系资金和施工队,为他们修补院墙,改造大门……

如今的官峪村,路通了、灯亮了、环境优美了、经济发达了、百姓富裕了、文化生活丰富了、医疗服务有保障了、群众的生活更加美好了!

锦旗虽轻,但情意浓浓。锦旗代表了官峪村村民们对第一书记工作的肯定和认可,同时承载着人民群众对脱贫攻坚工作的感激与信任。
荥阳时报 王焱楠
通讯员 李响

荥阳市市场监管局 为民服务守初心 筑牢防线显担当

本报讯 “多亏了市场监管局给我发了信息提醒,让我提高了警惕,看穿了骗子的诈骗行为,才没有上当受骗。”荥阳市索河路一位个体经营户对记者说。

原来,近日多地发生多起有违法犯罪分子以市场监管部门名义向商户发送短信,称“营业执照需要年审”或“营业执照需要更新认证电签版本”,诱导商户登录钓鱼网站链接,套取操作人个人身份、银行卡等信息,将其银行账户内的资金转走,以致多人受骗。知晓这一信息后,荥阳市市场监管局党组迅速部署,安排专人,把犯罪分子的行骗手段、周边发生的案例以及不收费项目提示等编写成彩信,通过手机平台,向辖区的59292家企业、个体工商户、农民专业合作社发送,提醒广大商户切勿轻信不明来源的信息,更不要点击陌生短信中的链接,避免辖区商户上当受骗,造成钱财损失。这一主题鲜明的防范宣传活动很快在社会上营造了“家家知晓、户户防诈”的浓厚氛围,增强了群众的防范意识,筑牢了电信诈骗的群众防线,广大商户纷纷表示有了这样的暖心提醒,再遇到类似的情况肯定不会上当受骗了。

荥阳时报 王利雅 通讯员 张岱峰

荥阳市林业局 切实做好森林 防火工作

本报讯 为切实做好森林防灭火工作,荥阳市林业局强化措施,提前安排,“四个加强”确保全市人民度过一个安乐祥和的元旦佳节。

加强防火宣传力度。安排宣传车在森林防火重点林区全天循环宣传。在林区和景点出入口安排专人负责“防火码”扫码工作,采取固定扫码与流动扫码相结合,通过佩戴“防火码”二维码胸牌的方法,到游客集中区缓解游客排队等候的压力,使进山入林人员应扫尽扫,切实提高森林防火知晓率,有效防控人为火源。在环翠峪、塔山等重点林区悬挂条幅100条、张贴通告1000张、制作大型防火警示牌7个,增强防火宣传的频度和广度,营造出森林防火的良好氛围。

加强督导检查力度。荥阳市林业局领导班子分包深入重点防火乡镇、重点林区进行防火工作督导检查,夜间暗访防火检查点、森林防火预警中心、森林防火监控室,及时掌握防火情况。

加强护林员巡山力度。将全市70多名护林员护林责任落实到山头、地块,林业局森林防火中心视频监控全天候监控护林员巡逻情况,确保护林员责任到位。

加强领导带班力度。严格执行领导带班和24小时值班制度,森林火灾零报告制度,通信工具和值班电话时刻保持畅通,做到一旦发生森林火灾,主要领导亲临一线,靠前指挥,组织扑救,确保不发生大的森林火灾,维护生态安全。
荥阳时报 王焱楠 通讯员 赵晓红